

В сентябре в «Росгосстрах» и дочернюю компанию СК «Пульс» поступило около 300 запросов на ветеринарные онлайн-консультации по продуктам страхования домашних животных «Зверье мое» и «Пульс. Питомец». Среди них 78% — от владельцев собак.

По результатам телеветеринарных созвонов «Росгосстрах» собрал список рекомендаций специалистов по собакам на осенний сезон.

Сейчас самый разгар такого заболевания, как пироплазмоз, так как клещи, являющиеся его источником, любят влажную и прохладную погоду. Поэтому владельцам собак следует уделить должное внимание профилактическим обработкам против клещей и избегать посещения мест, где обитают кровососущие. Также не стоит брать без крайней необходимости в лес своих питомцев, змеи готовятся к зимовке и могут быть агрессивны к любопытным носам.

Осенью у животных, как и у человека, обостряются хронические заболевания. Необходимо пройти диспансеризацию с питомцами, чтоб вовремя обратить внимание на существующие проблемы.

С приходом холодной погоды не стоит перегуливать с животным, следует использовать в дождливую погоду дождевики, а после прогулок тщательно мыть лапы и обязательно хорошо просушивать.

Стоит уделить особое внимание питанию, оно должно быть сбалансировано по белкам, жирам и углеводам и содержать необходимое количество нутриентов.

Еще одно коварное вирусное заболевание — Аденовироз II типа или вольерный кашель с крайне высокой степенью заражаемости и передачей воздушно-капельным путем. Оно

проявляется ярким кашлем, иногда до рвотных позывов и гипертермией (не всегда). Важно не забывать о своевременной ежегодной вакцинации и при первых симптомах обращаться к специалисту. Не лишним с точки зрения профилактики будет и ограничение контакта и общения с посторонними животными (не играть чужими игрушками, не подбирать палки, с которыми играли другие собаки).

«По постоянно расширяющейся базе наших клиентов мы наблюдаем, как страхование питомцев в России постепенно становится таким же привычным делом для хозяина собаки или кошки, как, например, прививать животное или заботиться о подборе корма, — рассказывает Светлана Мухаева, руководитель направления Департамента продуктового маркетинга СК «Росгосстрах». — Являясь показателем ответственного отношения владельца к животному, страховой полис позволяет еще и оптимизировать семейный бюджет на содержание любимца. Ведь в случае возникновения проблем со здоровьем у питомца страховая компания предоставит круглосуточную помощь в режиме онлайн, а при лечении в ветклинике — компенсирует затраты, включая стоимость лекарств и диагностических обследований. Поэтому группа «Росгосстрах» только расширяет спектр программ для домашних животных — сегодня их можно оформить как через агента («Зверье мое»), так и онлайн по подписке («Пульс. Питомец»). Полис с услугами телеветеринарии стоит от 1000 рублей в год, а спокойствия хозяину добавляет ежедневно».

***Википедия страхования***